Sudokus for Kids

Placez les nombres de 1 a 6 dans les cases vides, de sorte que
dans chaque ligne, chaque colonne et chaque rectangle 2 x 3 ne
figurent les chiffres de 1 a 6 qu'une fois et une seule.

La solution est unique et s'obtient par un raisonnement "“logique".
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SUDOKU N°3
Novembre 2005 Décembre 2005
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3 1 2
1 6 6
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SUDOKU N° 6
Janvier 2006 Février 2006
6 4 1 5
2|3 4
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6 6 3
5 1 6
4 3 1 6 3
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Mars 2006 Avril 2006
4|1 3
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5 1 5
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La solution

SUDOKU N9 )
Mai 2006
6 3|1]4|2 |5
4 |5 2]16|3 |1
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5|12 43|16
La solution
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3|1/6|5|2|4
4 1 25|16 |3
6 5 4|3 |12
11324 |5]|6
5|16 |3|2|4 1
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Juin 2006
1, 6|2|4 3|5
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